

单霁翔卸任 故宫博物院院长 新院长王旭东来自敦煌

4月8日,记者从故宫博物院获悉,执掌故宫博物院7年的院长单霁翔正式退休,1967年生于甘肃山丹,曾任敦煌研究院院长的王旭东接任。对此,单霁翔回应称:“快乐退休!”“我每天都在故宫等您!”在单霁翔任期内,故宫口红、故宫火锅、故宫夜游等创新让古老的紫禁城焕发青春。随着故宫的走红,单霁翔也被网友们封为段子手、网红。看看被称为“段子手”的单霁翔都说过哪些金句?

□ 回顾金句

谈文物收藏

中国博物馆收藏的基本都是自己国家的文物,不像欧美博物馆收藏着很多来历不明的东西。“因为我们是文明古国,我们没有去偷盗抢劫别的国家的东西。”

谈故宫热播剧

宫斗戏《延禧攻略》《如懿传》热播,剧中角色的住所成为故宫热门景点。单霁翔透露,真实的延禧宫其实是北京地区最古老的烂尾楼。

谈全网售票

2017年10月10日起,故宫正式实行全网售票。单霁翔说,针对手机里没钱的游客,我们要教他们,让朋友给他们发红包。而对于外国游客,我们更是要“教他们过上现代化的生活”。

谈故宫火锅

故宫博物院外的非文物建筑故宫餐厅里有一道菜



——火锅。故宫火锅,这几个字加在一起是危险的,故宫最怕火,我们就停了。

谈故宫口红

单霁翔说,故宫口红已经销售了100多万支,唯一的缺点就是买不着。人们到公众场合拿出中国色的口红,多有尊严。

谈故宫夜游

单霁翔说,对上元之夜灯会人们有不同的认识,有的说不如巴黎圣母院的灯光好,“我赶快去看了一下,确实很精彩,但是二者是不一样的。巴黎圣母院的灯光秀是人站在那里看灯光的变化,以建筑为屏幕;而我们是人走在灯光中,走在环境中,随着个人的参与来观赏。”“我个人认为,今年正月十五,我们的月亮比巴黎的圆。” □ 综合

安徽女“飞人”李玉婷憾失奖牌

星报讯(记者 江锐) 4月7日,2019年全国田径大奖赛系列赛首站比赛在广东肇庆开赛。在引人瞩目的女子100米决赛中,预赛排名第一安徽17岁女“飞人”李玉婷发挥欠佳,仅仅获得第8名,无缘奖牌。

本次比赛女子100米预赛共有10组,多达98人参加,李玉婷在第三小组第八道,最终她领先第二名0.18秒,以11秒70的个人最好成绩获得小组第一,也排名预赛第一顺利晋级决赛。决赛中,李玉婷发挥欠佳,仅仅跑出了12秒55的成绩,在参加决赛的8名选手中名列最后一位。

此外,安徽选手伏娜以54秒87的成绩获得女子400米亚军,刚刚在2019年全国田径投掷项群赛(第二站)获得女子链球亚军的宗丹,此次以66.20米的成绩夺得季军。

惠藏吴传平作品 书画扶贫

乐善好施,扶贫济困是中华民族的传统美德,是社会倡导的时代新风。为将书画与扶贫紧密结合,打造出特色书画扶贫之路。市场星报社联合安徽中教电子科技有限公司特举办吴传平作品品鉴扶贫义卖活动,将于4月14日下午2:30在祥和百年酒店靖淮楼会议厅(霍山路86号,安农大北门向西500米与西一环交汇处即到)举行。

本次活动旨在将艺术弘扬与公益活动结合,收集了50余幅吴传平近期精品力作。花鸟的妙趣、虾子的灵动、鹤的悠然、山水的苍茫,形神兼备,活脱大气,尤其是笔下的墨荷,摇曳多姿。并且每一幅作品邀请名家题跋,题跋名家为:王家琰(安徽省书协顾问,原省政协常委)、余国松(原省书协副主席、顾问,省政府参事)、王亚洲(原安徽省书协副主席兼秘书长)、江涤华(安徽省首届书协理事、著名书法家)、黄书权(出版社编审、著名书法家),充分体现了新形势下文艺工作者的时代担当。据了解,本次书画扶贫点为安徽省长丰县下塘镇万岗社区。 □ 周五冰

直选+50倍倍投

安庆购彩者赢取排列三26万

排列三玩法简单,好玩易中,深受广大彩民喜爱,也造就了许多的排三高手,虽然头奖只有1040元,但只要把握机会,适当加倍投注,就会收获超过万元、甚至百万元的大奖。近日,来自安庆开发区的古先生(化姓)就凭借一张50倍的排列三直选票,揽获大奖26万元,在安庆彩市刮起一股排列三的“倍投风”,使得不少新老购彩者纷纷加入到倍投购买排列三的行列中来。

第二天,古先生在网点业主的陪同下来到安庆体彩分中心领取了奖金。据网点业主介绍,古先生是位老购彩者了,买彩票是他的业余爱好,超级大乐透、排列三玩法是他的最爱,基本上一期都不落。古先生平时喜欢自己研究,

或看走势图,或参考网上专家的分析建议,再结合自己多年购彩的心得,基本上形成了一套自己的选号方法。他特别相信自己的感觉,也正是这样,让他经常小奖不断。

当晚,古先生选出了1注号码,而且感觉特别好。本来要打250倍的,可是一张票最多只能打99倍,于是古先生就把这组号码重复打了5注,并进行了50倍的倍投。当晚开奖后就发现自己中了26万元。

古先生笑言,他回家跟家人说中大奖的事情他们都不相信。领完奖金的古先生兴奋地说:“以后我还会继续支持体育彩票,坚持购买排列三,争取再中大奖!” □ 白祥

自信购彩

天长球迷喜中足彩3.6万

许多喜爱足彩的彩民朋友们凭借着丰富的购彩经验、大胆的投注方式,上演一幕幕热力四射、勇擒大奖的经典好戏。近日,位于天长市永福东路22302体彩站点传来喜讯,球迷秦先生以一张256元的复式票,中得第19025期足球胜平负玩法一等奖1注31839元,二等奖7注4445元,共计收获奖金36284元。

据悉,秦先生可谓是一位资深的技术型彩民,因为对足球运动的热爱,他有空就到绿茵场上试试身手,购买足彩也是生活中不可或缺的一部分。关于传统足球胜平负的各种玩法,如:14场胜平负、任选9场等他都有尝试过,而且收获相当不错。当日,秦先生想到这期的足球彩票还没买,有些“技痒难耐”的他走进22302体彩站点。经过对足彩第19025期的14场比赛略微研究后,自信满满的他果断选择了汉诺威、博洛尼、帕尔马、莱万特这四场比赛“负”,阿森纳、马竞技、摩纳哥这三场比赛“胜”,其余进行了复式投注。当期全部比赛结束后,幸运的秦先生以1注一等奖,7注二等奖轻松收获奖金36284元。 □ 胡厚娣

机选八回

宿州合买团喜获大乐透5万

集合多人力量,共同瓜分大奖——“合买”这种时髦的购票方式受到越来越多大乐透彩民的青睐。大乐透新规则上市后,宿州彩民在解读新内容的同时,也收获了超值惊喜。大乐透第19024期开奖,宿州大乐透合买团凭借“9+3”复式票,喜获多个奖项,合计奖金50575元。

中出大奖的20564号网点,是一家开业已有两年的体彩店,业主张女士一直用心经营大乐透,店里合买的队伍也是日益壮大。“对大乐透玩法来说,合买是一种有效地降低风险、提升中奖概率的投注方式。”

说起这张中奖彩票的诞生过程,也是相当有趣。出票前,大家商量好机选一张“9+3”的大乐透彩票,倾向于后区连号。机选开始后,清脆的键盘声入耳,八下过后,后区出现了“07、08、09”三连号,刚好符合预期,当期的大乐透彩票就这样确定出炉。

得知中奖后,众多购彩者喜出望外,分享中奖喜悦。购彩者大李坦言:“我和朋友经常一起合买,每次投注不多,全当生活多份期待。”老张表示:“刚参加合买没多久就中奖,真是太幸运了。”小王说道:“本着为公益事业做贡献的初心买了大乐透,没想到收获大惊喜,以后我还要继续为公益助力。” □ 吴倩倩

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

无敌运气! 找零机选喜中奖金10万

近日,排列五第19073期开奖,位于芜湖市南陵县安贤街的3404005348体彩投注站喜中一等奖1注,奖金10万元。

“这次中奖真是意外的惊喜!”中奖彩民张先生称得上是大乐透玩法的忠实粉丝,每期必买,而且都是自己看走势图、选号码,这次买了一单后找零2元钱,想了想还是机选了1注排列五,想不到就是这注机选让其收获了10万元的一等奖。

喜讯在3404005348投注站传来后,大家都感慨张先生的好运气。张先生第二天一大早就到芜湖体彩分中心领走大奖。他说,在一夜间,他已经由最初的兴奋变得逐渐平静,大奖并不会影响他对工作和生活的态度。他想要把奖金用于理财,等到有好时机时投资做点小买卖,希望大奖能让生活“锦上添花”。 □ 胡志雄